

一旦政局失控 令吉恐泻至4.5

(吉隆坡7日讯) 资威(Capital Dynamic)董事经理陈鼎武指出, 外国投资者最不喜欢政治不稳定, 若国内政局失控, 令吉兑美元汇率或将下挫至4.30, 甚至直泻至4.50水平。

他说, 若大马的政治危机没有恶化, 冠病疫情也没有变得更糟, 则预计令吉汇率将进行横摆, 在1美元兑4.10至4.15令吉的区间游走。

他今日主讲“一个丰厚的投资前景”时说, 以目前的情况来看, 未来6至12个月, 令吉兑美元汇率有可能会趋稳或走软。

“(令吉)升值不大可能发生。”

截至昨日(6日), 令吉兑美元汇率处于4.1768水平。

他指出, 市场有很多不确定因素, 例如没有人会料到, 全球爆发冠病疫情、大马会出现政治危机等。

留意个别公司

他说, 目前难以预测富时隆综指走势, 因为投资者缺乏信心。

至于投资建议, 陈鼎武说, 投资者要留意的是个别公司, 而不再是整体领域的表现。

首相交政绩稳固地位

陈鼎武认为, 首相丹斯里慕尤丁所领导的新政府, 若可在短期内交出超越人们预期的政绩, 那么其相位将相对稳固。

他说, 不过, 若新政府无法交出好成绩, 政局依然动荡, 那么接下来的12个月内, 可能会出现提前大选等情况, 这将导致令吉受影响, 届时大马的利率也会受冲击, 可能会进一步下调。

他表示, 假设冠病疫情没有变的更糟, 预计全球经济将于今年下半年复苏, 而大马经济也会跟

着复苏。

他说, 若全球疫情恶化, 这将重创美国经济, 中国经济也将受波及。

“因此, 全球贸易、全球电子商务依然会放缓。”

他指出, 届时, 中国只能依赖国内需求及国内投资, 来支撑该国的国内生产总值增长。

但他预计, 这股疫情对中国所带来的负面影响将会短暂的。



陈鼎武：若新政府可交出超越预期的政绩，慕尤丁相位将相对稳固。